



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΛ. ΚΟΡΑΗ 1 (ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ)

ΤΗΛ.: 2132022017

ΦΑΞ: 2132022007

email: sylgazdimoupeiraia@gmail.com

Δ. Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 10.07.2019

Δ. Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 10.07.2019

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

- ΘΕΜΑ 1^ο** : Ενημέρωση Δ.Σ. για την μη πληρωμή υπερωριών των εργατών της καθαριότητας.
Εισηγητής : Γραμματέας Συλλόγου κ. Κούβαρης Γεώργιος
- ΘΕΜΑ 2^ο** : Ενημέρωση Δ.Σ. για την μη πληρωμή υπερωριών διαφόρων υπηρεσιών του Δήμου Πειραιά.
Εισηγητής : Πρόεδρος Συλλόγου κ. Γαλάνης Κων/νος
- ΘΕΜΑ 3^ο** : Ενημέρωση Δ.Σ. για την συνάντηση με την Αντιδήμαρχο των Παιδικών Σταθμών Κα Ζηλάκου για τους υπαλλήλους των προγραμμάτων μέσω ΕΣΠΑ.
Εισηγητής : Πρόεδρος Συλλόγου κ. Γαλάνης Κων/νος
- ΘΕΜΑ 4^ο** : Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εγγραφή μελών στο Σύλλογο.
Εισηγητής : Γραμματέας κος Κούβαρης Γεώργιος
- ΘΕΜΑ 5^ο** : Συζήτηση και λήψη απόφασης για την πληρωμή των μηνιαίων συνδρομών στην ΠΟΕ – ΟΤΑ.
Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος
- ΘΕΜΑ 6^ο** : Συζήτηση και λήψη απόφασης για την πληρωμή του λογιστή για το δεύτερο τρίμηνο.
Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος
- ΘΕΜΑ 7^ο** : Συζήτηση και έγκριση γενόμενης δαπάνης Δ.Σ. για τον καθαρισμό των κουρτινών στα γραφεία του Συλλόγου.
Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος
- ΘΕΜΑ 8^ο** : Συζήτηση και λήψη απόφασης Δ.Σ. για τον ανανέωσης της υπηρεσίας τήρησης αντιγράφων ασφαλείας (cloud based) του δικτυακού τόπου sedpeiraia.gr του Συλλόγου.
Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος
- ΘΕΜΑ 9^ο** : Συζήτηση και έγκριση γενόμενης δαπάνης Δ.Σ. για ένα στεφάνι για την επικήδειο δέηση συγγενή μέλους του Συλλόγου μας.
Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ξεκινάμε, συνάδελφοι, σήμερα, 10/07/2019 και μέρα Τετάρτη, ώρα 12:30μ.μ. στα γραφεία του συλλόγου μας βάσει του Άρθρου 30§1 του Καταστατικού μας έχουμε συνεδρίαση με θέματα τα οποία έχετε ενημερωθεί με την Ημερήσια που σας έχουμε στείλει.

Παρών και παρούσες είναι: Γαλάνης Κωνσταντίνος, παρών, Καλογερόγιαννης Ιωάννης, παρών, Κούβαρης Γεώργιος, παρών, Φερεντίνος Κωνσταντίνος, παρών, Καπετανάκος Γιάννης, παρών, Καραμολέγκος Δημήτριος, παρών, Κοντογιάννη Δικαία, απύσασ, δικαιολογημένη, δίνει στο πανεπιστήμιο μαθήματα, Παυλάκος Παναγιώτης, απών, δικαιολογημένος και αυτός, Κισαπίδης Κωνσταντίνος, παρών, Αργυροπούλου Σταυρούλα, και αυτή δικαιολογημένη είναι, για θέματα υγείας λείπει, και Μπαϊρα Μαρία, παρούσα.

Πριν ξεκινήσουμε, θα ήθελα να πω κάτι. Έχουμε ένα φωτοτυπικό μηχάνημα το οποίο είναι πολύ παλιό, το φτιάξαμε τότε στις αρχές, πριν πάρουμε το καινούριο και επειδή ένα... όχι, έχουμε καινούριο μέσα, έχουμε μέσα, και επειδή ένα τμήμα του Δήμου μας μάς το έχει ζητήσει κατά κόρον αλλά ήθελα να το αποφασίσουμε, το Τμήμα Καθαριστριών που έχει πάρα πολύ κόσμο και βγάζει και είναι απομακρυσμένο και δεν έχει, εγώ έλεγα να πάρουμε μία απόφαση και να το κάνουμε δωρεά τη συντήρηση θα την έχουν αυτοί, δεν πρόκειται να έχουμε, παλιό είναι, και να τους το κάνουμε δωρεά σε ένα τμήμα, αυτό εδώ. Αν συμφωνούμε, να το πούμε, αν δεν συμφωνούμε... Συμφωνούμε; Συμφωνούμε, ομόφωνα.

1^ο Θέμα ΗΔ

Ενημέρωση Δ.Σ. για την μη πληρωμή υπερωριών των εργατών της καθαριότητας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής είναι ο κ. Κούβαρης Γεώργιος να σας μεταφέρει τα τελευταία...

ΚΑΒΟΥΡΑΣ: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, γεια σας και από μένα. Γνωρίζετε την περίπτωση της μη καταβολής της υπερωριακής εργασίας σε μερίδα του προσωπικού της καθαριότητας. Ήταν εργαζόμενοι της 3Κ, δίμηνα, και κάποιοι άνθρωποι που έχουν προσφύγει με ασφαλιστικά. Μετά την κινητοποίηση που κάναμε, και την αίσια έκβαση που είχε η πρότασή μας, έχει αναλάβει η Δημοτική Αρχή να συνδράμει στην διαδικασία για την καταβολή των δεδουλευμένων στους εργαζόμενους. Έχουμε προσκομίσει καταστάσεις στη δικηγόρο της Δημοτικής

Αρχής που θα εκπροσωπήσει τους εργαζόμενους στο δικαστήριο. Και με τη συνδρομή της μισθοδοσίας και του κ. Καραμολέγκου θα γίνουν και οι περαιτέρω διαδικασίες για να καταβληθούν τα δεδουλευμένα στους εργαζόμενους. Αυτά από μένα. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:...τους μήνες Απρίλιο και Μάιο. Ήταν, μάλλον Απρίλιο, Μάιο, έως 12 Ιουνίου. Όχι, οι ενέργειες που είχαν γίνει...

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο τέταρτο, πάρε τους τώρα, τώρα πες της Γιάννας, τώρα με το τετράτροχο. Ήταν είπαμε η 3Κ πήρε έναντι τον Απρίλιο, δεν πήρε τον Μάιο τίποτα και το υπόλοιπο του Απριλίου και μέχρι 12 Ιουνίου δεν θα πάρει τίποτα. Τα ασφαλιστικά δεν πήραν τίποτα εκτός 7 άτομα τα οποία πήραν τον Απρίλιο. Και τον Μάιο πήραν.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα επτά άτομα που βάλαμε είχαμε βάλει μέσα την πληρωμή του Απριλίου. Του Απριλίου ήταν πριν, τότε που τα είχες βάλει. Τώρα είναι του Μαΐου οι τέτοιες, αυτοί έφυγαν κιόλας. Αυτοί έχουν φύγει κιόλας. Και τι άλλο είναι; Τα ασφαλιστικά είπαμε, 3Κ και οι διμηνίτες. Οι διμηνίτες που ήταν να πάρουν έναν, ενάμιση μήνα μου φαίνεται υπόλοιπο. Δύο μήνες. Όπως είπε και ο κ. Κούβαρης που ήταν στην διαπραγμάτευση, είχαμε βγάλει μια πολύ δυναμική ανακοίνωση οι υπογράφωντες από τα 4 σωματεία και πηγαίναμε για την αποχή γιατί δεν ήταν λάθος των Υπηρεσιών. Ή μάλλον, όχι, είχαν δουλέψει άνθρωποι, ήταν λάθος τελικά όπως αποδείχθηκε των Υπηρεσιών των Δήμων και επειδή δεν μπορούσαμε να στραφούμε κατά τους συναδέλφους και επειδή βρήκαμε την λύση με τον Δήμαρχο αναστείλαμε αυτήν την κινητοποίηση και όπως έβαλε με δικά του έξοδα η Δημοτική Αρχή ότι μια κα Φουσκίδου θα είναι που σε συνεργασία με τον κ. Καραμολέγκο θα τους δώσει κάποια στοιχεία, θα προσφύγουν, θα συνομολογήσει ο Δήμος και θα τα πάρουν με απόφαση δικαστηρίου γιατί μόνο έτσι μπορούν να τα πάρουν. Από τις 12 Ιουνίου πλέον δεν υπάρχει θέμα στην καθαριότητα και προχωράμε. Αυτή ήταν η ενημέρωση.

Και θα σας πάω στο θέμα 2, που είναι:

2° Θέμα ΗΔ

Ενημέρωση Δ.Σ. για την μη πληρωμή υπερωριών διαφόρων υπηρεσιών του Δήμου Πειραιά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής είμαι εγώ. Μετά θα μιλήσει ο κ. Κισαπίδης για το δικό του τμήμα. Να ξέρετε έχουμε ενημερώσει τη Δημοτική Αρχή, τον κ. Διαδεσόπουλο, την κα Αντιδήμαρχο Οικονομικών, τον κ. Γενικό, όλους αυτούς που εμπλέκονται, υπάρχει ένα πρόβλημα το οποίο έχουμε πρόβλημα με τους κήπους, με την Υπηρεσία Πρασίνου από 01/07 και μετά, ενώ είχαν προϋπολογίσει η Υπηρεσία των Κήπων να υπάρχουν λεφτά μέσα στο ΚΑ, και ξεκίνησαν τη διαδικασία να κάνουν αναμόρφωση του κωδικού γιατί είχαν μικρότερο ποσό από όλο το συγκεντρωτικό, έτσι τους είχαν πει, για το Α' εξάμηνο και το υπόλοιπο να τα πάρει στο Β' Εξάμηνο, δεν την έχουν υπογράψει μέχρι τώρα, ενώ τα λεφτά τα είχαν προϋπολογίσει και υπήρχαν. Δεν τα είχαν, στην Περιφέρεια δεν πηγαίνουν. Πηγαίνουν στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση. Αλλά τα είχαν προϋπολογίσει οι άνθρωποι, δεν έχει υπογράψει ακόμα ο κ. Διαδεσόπουλος.

Το ίδιο έχει συμβεί, έκοψε από την πολιτική προστασία ο κ. Διαδεσόπουλος τα οποία αυτή η κοπέλα που είναι στην πολιτική προστασία είναι περίπου το 45,00€, 40,00€-45,00€ το μήνα, είναι της τα έκοψε και αυτής, καθώς έχει κόψει και από το τμήμα των ΚΕΠ. Εμείς τότε που κάναμε...

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Και Πολεοδομίες και τέτοια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και η Πολεοδομία, όπως το αναφέρει και ο κύριος... ναι, εμένα δεν μου το έχουν πει για την Πολεοδομία, είδες; Ωραία, δεν είμαι ενήμερος εγώ για την Πολεοδομία. Και η Πολεοδομία. Όταν έγινε η τελευταία συνάντηση στον Δήμο με την Καθαριότητα που είχαμε έρθει σε προστριβή και το ένα, το άλλο, αναφέρθηκε ο κ. Διαδεσόπουλος, αυτά που λέτε πείτε μας τα γραπτά. Από εδώ και πέρα αλλάξαμε και εμείς τροπάριο από εδώ και τα στέλνουμε όλα γραπτά και τα κοινοποιούμε με πρωτόκολλα και με τα πάντα. Έκανε μία πρώτη συνάντηση ο δήμαρχος, έχουμε ζητήσει συνάντηση με τον δήμαρχο, για κάποια προσωπικά προβλήματα που έχει δεν μπορεί αυτή τη στιγμή, του ξαναστέλνουμε τώρα πάλι e-mail και του ζητάμε από την ημερομηνία που μπορεί να μας συναντήσει για να μας ενημερώσει στην πρώτη συνάντηση που είχαν με τον κ. Διαδεσόπουλο τι έχει αποφασιστεί, τι θα αποφασιστεί και να ξέρουμε και εμείς.

Επειδή, όμως, έχουμε πληροφορηθεί off the record ότι ακόμα δεν έχει αποφασιστεί τίποτα και ότι δεν αλλάζει τη στάση του ο Διαδεσόπουλος, ο Διαδεσόπουλος, ο κάθε Διαδεσόπουλος, ο κάθε πλέον από 01/07, ο κάθε Διευθυντής Οικονομικών, είναι ο λεγόμενος τώρα Π.Ο.Υ.. είναι ο προϊστάμενος οικονομικών υπηρεσιών. Δεν υπάρχει το Ελεγκτικό Συνέδριο που ελέγχει και φοβάται τον καταλογισμό. Γι' αυτό το θέμα έκανε και μία ημερίδα η ΠΟΕ-ΟΤΑ σε ένα ξενοδοχείο, τα οποία ήταν δραματικά άμα τους ακούγατε αυτούς τους ανθρώπους.

Όμως, εγώ είμαι της άποψης ότι αφού είχαν προϋπολογιστεί τα λεφτά αυτά, και πάντοτε προσκομίζουν οι Υπηρεσίες και κάποια δικαιολογητικά που να λέει γιατί παίρνουν αυτά, εγώ είμαι της άποψης ότι δεν πρέπει να κοπούν. Αλλιώς, άμα κοπούν, θα είμαστε αναγκασμένοι να βγάλουμε όπως είχαμε βγάλει για την καθαριότητα, ότι απέχουμε από την υπερεργασία μας. Ναι, βεβαίως έχουμε ..., βεβαίως έχουμε. ότι απέχουν από την υπερεργασία τους. Σάββατο, Κυριακή δεν δουλεύει κανένας. Τον λόγο έχει ο κ. Καραμολέγκος.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να ορίσουμε μία επιτροπή να μιλήσει με τον κ. Διαδεσόπουλος. Ποιος θέλει να πάει;

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για να τελειώνει η συζήτηση ορίζεται επιτροπή ο Γαλάνης, ο Κούβαρης, ο Καπετανάκος, ο Κισαπίδης.

Πάμε στο θέμα 3.

3^ο Θέμα ΗΔ

Ενημέρωση Δ.Σ. για την συνάντηση με την Αντιδήμαρχο των Παιδικών Σταθμών Κα Ζηλάκου για τους υπαλλήλους των προγραμμάτων μέσω ΕΣΠΑ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα σας πω και μία ενημέρωση που είχα τώρα το πρωί. Κάναμε μία συνάντηση, ήταν και η κα Αργυροπούλου, εγώ, ο κ. Κούβαρης, ο κ. Καπετανάκος. Ήσουν, Γιάννη; Ναι, δεν θυμάμαι τώρα ποιος άλλος, και ο κ. Φερεντίνος. Ο Φερεντίνος κάνει δουλίτσα μέσα. Τι είναι; Είναι κάποιοι συνάδελφοί μας με προγράμματα ΕΣΠΑ τα οποία μπαινοβγαίνουν χρόνια τώρα και θέλαμε μία συνάντηση με τον δήμαρχο, ο δήμαρχος επειδή έχει κάποια προσωπικά προβλήματα κάναμε τη συνάντηση με την αρμόδια Αντιδήμαρχο και αυτό που

ζητάνε οι κοπέλες είναι επειδή σε κάποιους άλλους ελάχιστους δήμους μεν έκαναν δικαστικά, στράφηκαν ότι επειδή είναι χρόνια αποσκοπούν στην ίδια ειδικότητα και είναι χρόνια, ότι καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες και σε κάποιες περιπτώσεις σε δύο δήμους το έχουν κερδίσει αυτό. Μου φαίνεται σε δύο είναι. Σε δύο είναι, στο Χαϊδάρι και στην Κηφισιά είναι. Εμείς ζητήσαμε, ζητάγαμε και ζητήσαμε τη στήριξη του Δημάρχου, ότι αν θα πάνε σε δικαστήριο αυτοί οι συνάδελφοι που είναι, γιατί τους έχουμε ανάγκη, θα τους ξαναπάρουμε πάλι τους ίδιους, αλλά...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έτσι. Θα τους ξαναξεκινήσουν πάλι τον Σεπτέμβριο. Ζητήσαμε τη στήριξη και μας είπε τώρα, μας πήρε η κα Αντιδήμαρχος Οικονομικών ότι δεν έχει πρόβλημα ο δήμαρχος Πειραιά, απλώς θέλουν το σκεπτικό, να βρούμε το σκεπτικό, λέει, των δημάρχων αυτών που... ναι, ναι, να το δει για να... ναι. Θα δούμε τώρα αν μπορούμε να το βρούμε. Και θα δούμε. Εμείς έχουμε ψάξει με τη Βούλα και έχουμε βρει, μάλλον η Βούλα βρήκε έναν από τους πιο φθηνούς δικηγόρους, ένας που είχε αναλάβει το Χαϊδάρι, δύο το είχαν αναλάβει το Χαϊδάρι, δύο δικηγόροι, και οι δύο το κέρδισαν αλλά είναι διαφορετικοί, άλλοι πήγαν από εδώ, άλλοι πήγαν από εκεί, αλλά με αυτό που είχε μιλήσει η Βούλα, είναι το πιο φτηνό. Είναι, απλώς θέλει αυτός να μεσολαβήσει ο σύλλογος και να βρει έναν αριθμό, καμία 30αριά ατόμων. Πάνω-κάτω είναι το ποσό, των 250, από ό,τι θυμάμαι καλά.

Αυτά ήθελα να σας πω. Πάμε τώρα στο θέμα 4.

4° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εγγραφή μελών στο Σύλλογο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής ο κ. Κούβαρης.

ΚΟΥΒΑΡΗΣ: Κ. συνάδελφοι, έχουμε 4 καινούριες εγγραφές στον σύλλογο. Είναι η κα Γκενέ Αναστασία, ο κ. Μαντάς Γιώργος, η κα Δρακοπούλου Άννα και η κα Σαρρή Κυριακή. Εγκρίνεται; **Εγκρίνεται ομόφωνα.** Ευχαριστώ.

5° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και λήψη απόφασης για την πληρωμή των μηνιαίων συνδρομών στην ΠΟΕ – ΟΤΑ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής ο κ. Φερεντίνος.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: Έχουμε να πληρώσουμε την συνδρομή μας προς την ΠΟΕ-ΟΤΑ την Ομοσπονδία μας. Έχουμε να κάνουμε πληρωμή τους προηγούμενους έξι μήνες, το συνολικό ποσό για τη δαπάνη αυτή, τη συνδρομή μέχρι και τον 07/2019, είναι το ποσό των 2.088,00€. Αυτό μεταφράζεται σε 580 μέλη που δηλώνουμε πάνω ότι έχουμε προς 0,60... συνδρομή μέχρι και τον 07/2019, ποσό 2.088,00€. Ζητάω την έγκριση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται ομόφωνα.

6° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και λήψη απόφασης για την πληρωμή του λογιστή για το δεύτερο τρίμηνο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής ο κ. Φερεντίνος.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: Έχουμε πάρει απόφαση ότι ο λογιστής κοστίζει στο σύλλογό μας 50,00€ τον μήνα. Είναι το 2° τρίμηνο το οποίο πρέπει να τον πληρώσουμε μέχρι και τον 6° μήνα. Το συνολικό ποσό είναι 150,00€. Ζητώ την έγκριση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πριν εγκριθεί ομόφωνα, εγώ βάζω, να σου πω κάτι, Κώστα, για να μην τα έχουμε συνέχεια, εγώ λέω να βάλουμε μέσα εδώ πέρα και για τον 7° και για τον 8°, για να τελειώνουμε και αντί για 3 μήνες, να πάει 5 μήνες επί 5, πέντε-πέντε, δυόμισι, 250,00€, για να έχουμε, σημειώσέ το, μέχρι τον 8° μήνα. Τον 8° δεν πρόκειται να κάνουμε.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Την επόμενη πληρωμή θα την κάνουμε τον Σεπτέμβριο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει, γιατί να έχουμε πάλι τον Σεπτέμβριο και να το αφήσουμε 90, 10°. Όχι, το κάνουμε... βάλτο για 5 μήνες, εσένα τι σε πειράζει; Σε πειράζει; Για 5 μήνες. Μέχρι και τον 8°, αυτό τώρα το προτείνω εγώ. Εγκρίνεται; Εγκρίνεται ομόφωνα. Μέχρι και τον 8°.

7° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και έγκριση γενόμενης δαπάνης Δ.Σ. για τον καθαρισμό των κουρτινών στα γραφεία του Συλλόγου.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ:... ανακαίνιση και το βάψιμο που έγινε στα γραφεία ήταν επιτακτική ανάγκη να πλυθούν και οι κουρτίνες. Η δαπάνη η οποία μας κόστισε ήταν 44,00€. Ζητώ την έγκριση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται ομόφωνα.

8° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και λήψη απόφασης Δ.Σ. για τον ανανέωσης της υπηρεσίας τήρησης αντιγράφων ασφαλείας (cloud based) του δικτυακού τόπου sedpeiraia.gr του Συλλόγου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής ο κ. Φερεντίνος.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: Το κόστος για τη διατήρηση του backup της ιστοσελίδας μας είναι 440,00€. Ζητώ την έγκριση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται ομόφωνα. Να σας πω ότι είναι 40,00€ ακριβότερο από το περσινό. Όχι, σας το λέω.

9° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και έγκριση γενόμενης δαπάνης Δ.Σ. για ένα στεφάνι για την επικήδαιο δέηση συγγενή μέλους του Συλλόγου μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής ο κ. Φερεντίνος.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: Ζητώ την έγκριση για τη δαπάνη την οποία είχαμε κάνει. Ήταν συγκεκριμένα η μητέρα του συναδέλφου μας Γιώργου Κούβαρη. Ζητάω την έγκριση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται ομόφωνα.

Λύση της Συνεδρίασης. Καλά μπάνια. Καλές διακοπές. Καλά να περάσετε και προσοχή στους δρόμους.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΑΛΑΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΚΟΥΒΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ